





Through the launch of its Attijari Ebics service, Attijariwafa bank enhances its digital offer for businesses

Casablanca, 13/12/2021 - InThe Attijariwafa bank Corporate and Investment Banking Division announces the launch of Attijari Ebics.

Attijari Ebics is a solution based on an integrated and highly secure connection between the Information Systems of businesses and the bank for receiving reports and sending payment or collection transactions.

To meet the needs of customers who are eager to fully digitalize their exchanges, through this service, Attijariwafa bank offers them the possibility to send their transactions via the EBICS protocol, and to confirm them online on their e-banking portals: attijarientreprises.com and <a href=

In addition, through its two modules "Reporting" and "Transactions", Attijari Ebics allows for the automatic integration of bank statements in the cash management software of its customers, and an integrated transfer - from the latter - of payment requests for salaries and suppliers, or of direct debits.

"This solution allows our customers to considerably simplify their administrative tasks related to bank reconciliations and to better control commercial risks, using prompt and reliable information on the day's collections, disbursements and non-payments", explains Adnane Driouech, Head of Corporate and International Cash Management at Attijariwafa bank.

This new solution from Attijariwafa bank is a remote transmission offer that also addresses the needs of customers who used the former ETEBAC 3 exchange protocol, providing greater security for their data flows. Transactions processed through Attijari Ebics are thus encrypted and can be operated under different formats, recognized by leading local and international IT and accounting reconciliation systems. This allows its users to save a considerable amount of time, by guaranteeing them fast and seamless data flows as well as an optimal protection of their banking data.

For more information about the Attijari Ebics offer, visit: www.attijariCIB.com.

Press Contact - Attijariwafa bank group

Mrs Ouafaa GHAOUAT

Media Relations Manager Phone: 00212 647 47 32 90

Email: o.ghaouat@attijariwafa.com